

История с продолжением...

Возможно, молодому поколению имя прославленного велогонщика, Олимпийского чемпиона Сергея Сухорученкова ничего не говорит как о нем самом, так и о его заслугах. А более старшее поколение хорошо помнит, сколько шуму наделал этот спортсмен своими рекордами, как в нашей стране, так и во всем мире. Случилось в жизни так, что на четырех своих сыновей надежда вырастить достойную себе смену была, а вот на дочь "ставок" не было. Но жизнь, как говорится, богаче предположений...



Ольга Забелинская, дочь знаменитого чемпиона Сергея Сухорученкова носит фамилию своей матери. У ее родителей отношения не сложились и, расставшись, мать воспитывала и поднимала дочь одна. Родилась Оля в мае 1980 года, когда фамилия "Сухорученков" гремела на всю страну на радиостанциях и телезрекранах. Ее мама, Людмила Забелинская, стала завучем спортивной школы Выборгского района Ленинграда, когда девочке был только год. Согласно профессии ритм жизни таких людей спокойным и оседлым не назовешь, и маленькая дочь ездила на все спортивные сборы вместе с мамой. В три годика девочка уже самостоятельно плавала, в четыре она 15 раз подтягивалась на турнике и выполняла подъем переворотом. К пяти Оля уже твердо стояла на лыжах, и до десятилетнего возраста зани-

Уважаемые земляки!

Создание музея спорта Курортного района и памятника Всеволоду Михайловичу Боброву – спортсмену с мировым именем – должны стать нашей общей заботой. Призываю вас внести свой посильный вклад в общее дело.

Музей с благодарностью примет различные предметы, которыми пользовались наши земляки-спортсмены, фотографии, газеты (вырезки из них), воспоминания и другие материалы, которые рассказывают о жизни наших выдающихся спортсменов.

Финансовые средства можно направлять в территориальное управление Курортного административного района Санкт-Петербурга: 197701, Санкт-Петербург,

Сестрорецк,

пл. Свободы, д. 1. ИНН 7821007802.

Счет № 40603810224002010410.

ОАО «Банк «Санкт-Петербург».

г. Санкт-Петербург, корр. Счет

30101810900000000790, БИК 044030790,

ОКОНХ 97600, ОКПО 04032706.

Каждый благотворительный взнос будет отмечен особым благодарственным письмом.

Инициативная группа:

Валерий Квятковский

Андрей Вишневский

Анатолий Вологжанин

Наталья Иванова

Елена Лапицкая

Игорь Чалдыкин

Андрей Соколов

Лариса Кукина.



«Трудовые резервы». Прибыв по назначению, чтобы осуществить свою мечту, девочка, взъяри да и скажи: «Я дочка Сухорученкова. Хочу у вас тренироваться». Ну, чем не молодец, почему бы в такой ситуации фамилией отца не воспользоваться? Тренер Елена Федоровна Гуслева только руками развела, не что делать, приняли Ольгу в виде исключения.

Как-то в одной из многокилометровых гонок Оля беззубко отстала от старших. Елена Федоровна, проезжая мимо нее на автомобиле, окликнула девочку, предложив взять ее на буксир, чтобы догнать остальных. Но та в ответ только зло мотнула головой и прибавила ходу. И что вы думаете? Группу она догнала сама...

Ну, а первым шоком для всех стала Олина победа, когда она стала чемпионкой России среди юниоров, в свои 15

м -
ла-
сь
стало-
мом. На
частые
просьбы
дочери ку-
пить ей вело-
сипед мат-
только отмахи-
валась. Как-то
раз Людмила За-
белинская проез-
жала вместе с до-
черью на автобусе
мимо группы велоси-

педист-
тов, несу-
щихся по
шоссе.

Ребенку, ко-
нечно, много
не надо для
того, чтобы за-
помнить, где
располагается
база велосипеди-
стов. Приехав на
базу в одиночку, Оля
попросила принять
ее в велосипедную
секцию. Там ей сказа-
ли: «У нас девчонки не
принимаются. Поезжай в

лет отроду опередив 18-летних. Из беседы с Людмилой Забелинской (сама Ольга сейчас находится за границей в составе совместной российско-итальянской команды) я узнал, что девочка показывала великолепные результаты своего дарования не только в области спорта, но и в науках. Думаю, что не лишним будет заметить, что Оля учились в специализированной китайско-английской школе, которую закончила с серебряной медалью.

С 1996 года занималась в детско-юношеской спортивной школе Олимпийского резерва Курортного района. Владея пятью языками в совершенстве, и сносно изъясняясь на китайском, Ольга Забелинская учится сейчас в Петербургском педагогическом университете им. Герцена. Совершенно понятно, что таких людей, как она, учеба обременять не может.

Но не все так светло в жизни молодой чемпионки: были и огорчения, и серьезные травмы. В 1998 году, в Зеленогорске Ольга серьезно покалечилась, в ходе гонки она врезалась в автобус "Икарус", ее каска раскололась пополам... Были сломаны два ребра и ключица... И все же, после травмы ее взяли на чемпионат мира... Она не подвела, заняла второе место!

Затем Голландия — второе место, и победы еще и еще...



По итогам 1998 года она стала лучшим юниором.

Никто и никогда не становился обладателем сразу пяти медалей этой группы.

Спортсменка номер один!

Когда она выходила на старт, всем гонщикам становилось понятно, кто придет первой.

...Злосчастный 1999 год. В январе Ольга шла вдоль дороги, и ее сбил автомобиль.... Несколько тяжелейших переломов, плюс смещение второго шейного позвонка... Лечащие врачи, как один, со значением кашлянув, заявили, что, если бы не занятия спортом, голова бы болталась... Восстанавливали в Москве...

Но, такова вся спортивная жизнь — уже в августе - на чемпионат Европы.

Были и победы, и разочарования. На Олимпиаду в Сидней Ольга не попала. Тренировалась во Франции, но заграничные поездки никакого толку не принесли.

По словам Людмилы Забелинской, чем сложнее у Ольги этап и длиннее трасса, тем лучше она едет, такой уж характер у нашей спортсменки. Работать может и одна, все терпит. Сейчас находится в Италии и усиленно готовится к очередному чемпионату Европы. Из россиянок Забелинская и Слюсарева на сегодняшний день сильнейшие.

Пожелаем побед Ольге Забелинской, в нужный час "сожмем за нее кулаки". Очень

хотелось бы, чтобы эта симпатичная девушка порадовала нашу редакцию своим визитом. А мы порадуем наших читателей рассказом о новых спортивных достижениях Ольги Забелинской.



Фото Вячеслава Евдокимова

Эдуард
Рожков